
obrazložitev

Zaradi ukinitve dosedanjega sklada za pospeševanje kmetij-
stva je bil ustanovljen iniciativni odbor za formiranje samoupravne
interesne skupnosti za razvoj kmetijstva pri občini Ljubljana Vič-
Rudnik.

Iniciativni odbor je izdelal osnutek samoupravnega sporazuma
o ustanovitvi SIS za razvoj kmetijstva Ljubljana Vič-Rudnik. \z
gradiva je razvidno, da so poleg skupščine naše občine, kmetij-
sko-zemljiške skupnosti, samoupravne skupnosti za vzgojo in
izobraževanje podpisniki tudi organizacije združenega dela in nji-
hove temeljne organizacije s področja kmetijstva in gozdarstva, ki
imajo sedež v naši občini, poleg tega pa tudi vse organizacije
združenega dela in njihove temeljne organizacije s področja pre-
hrambene industrije s sedežem v občini. Sporazum predvideva,
naj bi bile vanj vključene tudi organizacije, ki so navedene v prejš-
njem stavku, ki pa imajo sedeže izven naše občine, svojo dejav-
nost pa opravljajo na območju celotne naše občine.

Poleg teh organizadj združenega dela samoupravni sporazum
zajema tudi organizacije. ki trgujejo s kmetijskimi in živilskimi proi-
zvodi nadalje organizacije s področja gostinstva in turizma, or-
ganizacije s področja lesne industrije, organizacije Silvaprodukt,
Rast, Semenarna in Medex.

Kot je razvidno po sporazumu, niso našteti posamezni zave-
zanci, razen prej navedenih. ampak so navedene le posamezne
panoge, ki imajo tako ali drugače neposredno zvezo s kmetij-
stvom.

Podpisniki tega samoupravnega sporazuma naj bi po določilih
le-tega izločali potrebna sredstva za uresničevanje razvojnih pro-
gramov s področja kmetijstva, kar je do nedavnega opravljal sklad
za pospeševanje kmetijstva iz proračunskih sredstev, ki pa nika-
kor niso bila zadostna za realizacijo programov razvoja pri kmetij-
skih organizacijah. Po ukinitvi tega sklada je naloge prevzel odbor
za agrarno politiko, ki pa se je prav tako srečeval s problemom ne-
zadostnih sredstev za razvoj kmetijstva.

Pripomniti moramo, da so druge Ijubljanske občine sprejele tak
sporazum ali pa so tik pred sprejemom. Predvideno je, da se bo še
v tem letu poskušalo pristopiti k formiranju interesne skupnosti za
napredek kmetijstva za celotno Ijubljansko področje, da bi s tem
dosegli zadovoljiva sredstva za napredek. ki pa bi se po precizno
izdelanem in potrjenem programu dodeljevala izključno knnetij-
stvu.

Osnutek samoupravnega sporazuma sta obravnavala zbor
združenega dela in zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine
na zasedanjih dne 5 12.1978 ter nanj delegati niso imeli pripomb.

Glede na navedeno predlaga izvršni svet delegatom občinske
skupščine,da sprejmejosamoupravni sporazum oustanovitvi SIS
za razvoj kmotijstva občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Izvršni svet


